
ESTADO DO MARANHÃO
Câmara Municipal de Imperatriz

8ª SESSÃO ORDINÁRIA - 2º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 27/08/2025
QUARTA-FEIRA

PAUTA

TRIBUNA POPULAR

Tribuna em alusão ao Dia do Psicólogo (27 de agosto)

APRESENTAÇÃO E ENCAMINHAMENTO DE MATÉRIA(S) À(S) COMISSÃO(ÕES)

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - Nº 74/2025 - Alcemir Costa - Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de faixas
de pedestre elevadas em frente a hospitais públicos, escolas e creches públicas, bem como na frente da Câmara de
Vereadores, Prefeitura e demais logradouros públicos no município de Imperatriz e dá outras providências.
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - Nº 77/2025 - Whalassy Oliveira - Dispõe sobre normas de circulação, tolerância,
transparência  e  fiscalização  nos  estacionamentos  de  grandes  empreendimentos  em  Imperatriz,  disciplinando  o
atendimento  ao  consumidor  e  a  prioridade  prevista  na  Lei  Federal  nº  10.048/2000

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 622/2025 - Jhony Pan, Adhemar Freitas - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo – JP, ao
Deputado Estadual, Sr. Wellryc Oliveira Costa da Silva, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e
ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Vilmar Dantas Nóbrega, da realização de parceria para o
bloqueteamento ou pavimentação asfáltica, com meios-fios e sarjetas, da Rua Vital Brasil, no perímetro entre a Av. JK e
a rua São João, no bairro Vila JK
INDICAÇÃO - Nº 665/2025 - Raymara Lima - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Saúde, Flamarion de Oliveira Amaral, da reforma e ampliação da Unidade Básica de Saúde
(UBS) localizada no povoado Lagoa Verde, com implantação do sistema de marcação de consultas e exames (SISREG), e
de um centro odontológico na mesma.
INDICAÇÃO - Nº 713/2025 - Rodrigo Brasmar -  ao Governador do Maranhão,  Carlos Orleans Brandão Júnior,
ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços
Públicos,  Vilmar Dantas Nóbrega,  da realização de parceria  para a construção de uma praça pública de lazer  e
convivência no Bairro Dom Afonso Felippe Gregory, entre as Ruas Projetada 9 e 11.
INDICAÇÃO - Nº 737/2025 - Francisco Messias - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo-JP, ao Governador
do Maranhão,  Carlos Orleans Brandão Júnior,  ao Prefeito Municipal  de Imperatriz,  Rildo de Oliveira Amaral,  e  ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Vilmar Dantas Nóbrega, da formalização de parceria com o
objetivo de viabilizar, com a máxima urgência, um serviço completo de drenagem profunda e pavimentação asfáltica
em toda a extensão da Av. Liberdade, que percorre importantes bairros da cidade, como Vila Ipiranga, Cafeteira, Alto
Bonito e Parque Amazonas. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação Nº 425, em 24.04.2025, do vereador Alcemir
Costa, com o mesmo teor, ao Executivo Estadual e Municipal.
INDICAÇÃO - Nº 746/2025 - Berson Post. Buriti - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário  Municipal  de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  Vilmar  Dantas  Nóbrega,  da  drenagem profunda  e  o
recapeamento asfáltico da Av. Jacob, ligando a Rodovia BR-010 à Av. Pedro Neiva de Santana. Ressalta-se que foi
aprovada a Indicação nº 212, em 26.02.2025, do vereador Fidelis Uchoa, com o mesmo pedido.
INDICAÇÃO - Nº 754/2025 - Alcemir Costa -  ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior,  ao
Secretário de Estado do Meio Ambiente do Maranhão, Pedro Carvalho Chagas, ao Deputado Estadual, Antônio Pereira



Filho, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e
Recursos Hídricos, Eloy Ribeiro, da formalização de parceria para a doação de um caminhão com carroceria tipo baú,
com capacidade para 8 toneladas, destinado à Associação dos Catadores de Materiais Recicláveis de Imperatriz –
ASCAMARI.
INDICAÇÃO - Nº 781/2025 - Alberto Sousa -  ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Vilmar Dantas Nóbrega, e ao Superintendente de Iluminação
Pública,  Diegu  Ferrari,  da  realização  dos  seguintes  serviços:  a  construção  de  banheiros  públicos  acessíveis  e
implantação e/ou melhoria da iluminação pública interna e externa nos cemitérios municipais.
INDICAÇÃO - Nº 784/2025 - Mesaac Cirqueira - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Vilmar Dantas Nóbrega, da pavimentação asfáltica ou o
bloqueteamento,  com  instalação  de  sarjetas  e  meios-fios,  da  rua  Bom  Jardim,  em  toda  sua  extensão,  bem  como  a
construção de uma pequena ponte de aproximadamente 5 metros, localizada no final da rua Bom Jardim, entre as ruas
Saturnino Belo e Imperatriz Leopoldina, no Bairro Santa Rita.
INDICAÇÃO - Nº 715/2025 - Jorgiana Boca da Mata - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral,
e à Secretária Municipal de Educação, Genilza Sipião, da reforma da Escola Municipal Santa Rita, situada no bairro Boca
da Mata, com foco em pintura do prédio, limpeza de roço, tratamento de infiltrações em salas de aula e manutenção
hidráulica.

ORDEM DO DIA

MATÉRIA(S) EM TURNO ÚNICO - ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE RESOLUÇÃO - Nº 7/2025 - Adhemar Freitas, Rodrigo Brasmar, Rubinho, Manchinha, Berson
Post. Buriti - Revoga o art. 18 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Imperatriz/MA, e dá outras providências.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 22/2025 - Berson Post. Buriti -  OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO
IMPERATRIZENSE AO SR. ERNÂNI MAGNO DE FREITAS
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 24/2025 - Alcemir Costa - Concede o Título de Cidadão Imperatrizense
ao Dr. Marcos Antonio Oliveira e dá outras providências


